



# 这周六,来山东高考招生咨询会问一问

近300所高校现场答疑,本专科综合场26日在济南启动

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 尹明亮

## 山大所有学院悉数参加 985、211高校集中来报名

作为山东省规模最大的高考招生咨询会,齐鲁晚报山东高考招生咨询会历来都是国内知名高校在山东首选的招生咨询平台,2021年,齐鲁晚报山东高考招生咨询会仍将汇聚众多的985、211高校。

2021年,山东大学招生办公室以及36个二级学院将继续集体参加,在26日济南高新区国际会展中心举行的高招会本专科综合场上,山东大学专区将继续等待着考生的到来,山东大学每个学院都将有专门的展位、专业的老师来给考生和家长解读如何选专业的问题。

除了山东大学之外,中国海洋大学、中国石油大学都将在985、211高校展区最核心的位置等待考生的到来。

在过去的一周,国内知名的985、211高校陆续拨打组委会电话定展。其中,中国人民大学、南开大学、上海交通大学、复旦大学、浙江大学、同济大学、中国科学技术大学、西安交通大学、华中科技大学、南京大学、武汉大学、国防科技大学、天津大学、北京师范大学、哈尔滨工业大学、中央财经大学、华东师范大学等60多所国内知名高校已经确定参展,目前参展学校数量依然在继续增加。

除此之外,齐鲁晚报·齐鲁壹点山东高考招生咨询会也是军事院校唯一集中参加的高考招生咨询会,对于想报考军校的考生来说,这是集中咨询最好的机会。

除了6月26日的济南本专科综合场高招会,这些知名高校从6月27日到6月30日,将跟随齐鲁晚报山东高考招生咨询会分别前往各个分会场。届时,考生可根据齐鲁晚报2021年山东高考招生咨询会的场次安排就近咨询。

## 省属重点高校招办主任 集体向考生发出邀请

近年来,山东省属高校是招收山东考生的大户,近几年,山东省属高校的发展令人瞩目,很多高校的学科建设也走在了全国的前列。目前,山东省本科高校基本都已确定参加于6月26日在济南举行的高考招生咨询会。并且很多高校都将组织大规模的咨询团为考生提供咨询服务。

去年12月,山东省教育厅公布了山东省属高校“高水平大学”建设名单,山东师范大学、山东农业大学、青岛大学、山东科技大学、济南大学、齐鲁工业大学、山东第一医科大学、曲阜师范大学、山东财经大学、青岛科技大学、山东中医药大学、山东理工大学、青岛理工大学、青岛农业大学、烟台大学等15所高校入围。在此次高招会上,这些高校也基本上都将以VIP展位的形式亮相,学校招生负责人带队为考生提供咨询服务。

在过去两年,山东省属高校中入选国家一流本科专业的专业越来越多,对于分数不足以报考双一流高校的考生来说,到高招会现场集中咨询,选一个好的专业就读也将是一个不错的选择。

除了这些重点本科高校,今年1月份,山东省还公布了首批学科特色鲜明的20所应用型本科高校,比如山东建筑大学、山东警察学院、齐鲁师范学院等,这些高校也多数都将出现在展会的现场。

近几年,山东各个重点高校的招生负责人纷纷以视频的形式邀请考生和家长参加齐鲁晚报2021年高考招生咨询会,在朋友圈里也成了一个热点。6月26日,他们都将在济南高新区国际会展中心与考生和家长们见面。

## 想报“3+2”或士官生? 高招会上这些学校组团来了

每年高考季,高职院校都会成为很多考生继续自己学业的选择。在众多的高职院校中如何选择一个好的学校?又有哪些好的专业可以选择呢?

2019年底,教育部、财政部联合发布了



本报举办的往届高考招生咨询会现场(资料片)。

距离高考成绩出炉越来越近。6月26日,齐鲁晚报·齐鲁壹点2021年高考招生咨询会将在济南高新区国际会展中心开幕,在高考出成绩后的第一时间,将最权威的高考志愿填报咨询带给家长和考生。目前已有近300所来自全国各地的招生高校确定参展,高校仍在陆续报名中。届时省内高校的招生负责人以及省外高校的山东招生负责人多数都将在高招会上与考生直接面对面。


  
 看全省43场高招会详细安排请扫二维码

## 第十九届山东高考招生咨询会

主会场·济南高新国际会展中心

6月26日 8点-15点 (本专科综合场)

### 门票购买全流程

扫一扫识别“云高招”小程序  
两种快速购买方式  
点击左上角“门票”即可快速购买  
识别“云高招”小程序  
点击中间“门票”即可购买



### 门票转赠流程



门票购买全流程。

高职院校“双高计划”建设名单,对于高职来说,这相当于本科中的“双一流”,这些入选的高职院校专业特色突出,办学实力有的不输本科,其中山东有15所学校入选。在高招会上,这些学校基本都将出现在高职展区,考生可以逐一咨询。

近两年,高职院校中的“3+2”本专科贯通培养专业受到考生越来越多的关注,考生被录取后在高职学校读三年,经过转段考试后进入本科高校读两年,取得本科学位。近两年“3+2”专业的招生分数也都

超过了本科线或一段线。在山东高考招生咨询会上,开展“3+2”试点的高职院校多数也将出席,考生可以到现场看一看。

在高职或专科院校,近年来另一个比较热门的招生类型是定向培养士官生,相关专业近两年的招生分数也逐年走高。在2021齐鲁晚报山东高考招生咨询会上,潍坊科技学院、山东交通职业学院、山东信息职业技术学院、潍坊工程职业学院、威海职业学院、滨州职业学院、泰山职业技术学院等省内7所有士官生招生计划的高校也将来到现场。

考生需要注意的是,自从山东实施新高考后,作为专科的定向培养士官生志愿填报也在普通类提前批中填报,所以,考生想要咨询相关报考信息的话,务必要在6月本专科综合场高招会上去咨询。

## 今年全省将有43场高招会 供考生就近咨询

6月26日,齐鲁晚报·齐鲁壹点2021年山东高考招生咨询会将在济南高新区国际会展中心开幕。在此之后,高招会将带着高校走进全省各地,包括济南场在内,6月份将举行23场本专科综合场,7月24日开始还会有20场高职(专科)场。

6月27日,高招会本专科综合场将分别在济宁、潍坊、烟台举行,28日将走进青岛、临沂、淄博、泰安、聊城、枣庄、德州、东营、滨州、日照、海阳、金乡,29日,高招会将在曲阜、沂源、宁津、滕州、莒县、威海举行,6月30日高招会将在淄川举行。

根据安排,高职(专科)场高招会将于7月24日在济南、济宁、潍坊、淄博举行,7月25日在青岛、曲阜、枣庄、德州、泰安、聊城、东营、滨州、日照、沂源同时举行。7月26日,高职(专科)场将在临沂、宁津、滕州、莒县、烟台、淄川举行。

## 考生凭准考证入场, 参加济南场家长需线上购票

在6月26日和7月24日于济南国际会展中心举行的山东高考招生咨询会上,考生持准考证、身份证免费入场,家长必须携带身份证件购票入场。

2021年高招会购票都将在线上进行,考生家长可通过“壹点云高招”小程序线上购票。家长可微信搜索小程序“壹点云高招”,进入小程序后,点击“门票”,填写个人信息,进行支付即可,票价为每人19.9元。

购票成功后,家长可在“壹点云高招”小程序右下角“我的”中查看已购买门票。此外,门票也可通过微信转赠给亲友。

在高招会现场入场时,家长需要出示电子票二维码,现场工作人员扫描二维码验证入场,该二维码是电子票的唯一凭证,请注意保存。

考生及家长需要注意的是,“壹点云高招”小程序购票仅限高招会济南场。其他地方场次无需购票,家长及考生凭有效证件直接前往参加即可。参加所有场次高招会的考生及家长入场前都必须提前出示健康绿码。

2021年山东高考招生咨询会也从即日起邀请全国在鲁招生高校参展,高招会上将设985、211高校专区、省内本科高校专区、省外本科高校专业、军事类院校、高职院校专区以及留学专区,有意参加的高校可以电话联系组委会,联系电话:0531—85196197、85193855、85196575、85196195。